

科隆的大節日

科管所 唐鈞翰

1. 同志大遊行（Christopher Street）

日期：七月的第一個週末

科隆的同志大遊行是相當著名的！也由於科隆本身是一個大學城，有一定比例的人口是學生，相較於德國的其他城市，科隆算是相當年輕有活力且思想較開放的大城市。也許也因為如此，科隆人對於同志的態度相當開放，所以科隆是德國最出名的同志大城。因此，科隆同志大遊行的節日，也比德國其他大城市有看頭得多！

同志大遊行相當天，有許多從各個城市前來的同志，打扮得相當特別且有創意，有許多令人意想不到的裝扮。而且遊行的隊伍很長，他們會經過科隆幾處最繁華的街道，大家可以直接站在街頭旁邊觀賞他們的創意與活力，整個遊行隊伍將近兩個小時才看得完，由此可知遊行陣容的龐大了！在遊行的過程中，他們也會一般發許多小禮物，大部分是德國很出名的軟糖，還有一些夜店折扣券，甚至是一些有關性方面的小禮物...（如保險套等）。



當天，除了超精彩的遊行之外，附近也都會有琳瑯滿目的攤販，可以吃到道地的德國小吃以及超好喝的德國啤酒，搭配露天的搖滾音樂會與 Pub，以及大家狂歡的心情，是相當享受且歡樂的。

2. 科隆煙火節 (Kölner Lichter)

日期：七月第二個週末

除了十一月份的科隆狂歡啤酒節，其他的節日大多集中在七月。另一個相當不錯的節日是科隆煙火節，當天會在萊茵河沿岸發射煙火，搭配夜晚的科隆大教堂、燈光效果十足的科隆情人橋、以及萊茵河上美麗的遊船，可說是一大美景！將煙火與幾個科隆著名的景點做結合，只能說煙火節地點的安排太完美了！



所以在這一天，是我看過科隆最美的夜景，如果大家有機會，也千萬不要錯過這個節日。另外，要提醒大家記得早早去河邊的草地上佔據好位子喔，因為會有超多人擠在河邊看煙火，大概下午就可以先在那野餐，一邊吃東西聊天一邊等待煙火節的開始。同時，大家也可以準備一些仙女棒去玩，因為有很多外國人就帶著仙女棒，和天上的煙火互相呼應，讓整個萊茵河的岸邊也是超級美景！

